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                        Stránka nebyla nalezena
https://www.fxstreet.cz/sites/b30/files/2021-12/document/Prohlášení o pravidlech jednání s profesionálními zákazníky(1).pdf
Možné důvody
	Stránka mohla být smazána uživatelem

	Stránka mohla být smazána redaktorem pro nevhodný obsah

	Špatně zadaná adresa stránky

Pro nalezení požadované informace můžete použít vyhledávací formulář nebo přejděte na hlavní stranu portálu www.fxstreet.cz.


 Smart Money trading - Rozdíl mezi ICT a SMC koncepty (3. díl)
V předchozích kapitolách jsme si popsali, co to je ICT (Inner Circle Trader) a SMC (Smart Money Concept). Tyto koncepty jsou oba postaveny na likviditě trhu, nicméně dokázali byste říct, jaké jsou mezi nimi rozdíly? I když jsou oba koncepty postaveny na stejné věci a logice, tak jsou tam malé rozdíly, proto se na to tedy pojďme podívat a více si rozebrat jednotlivé rozdíly mezi oběma koncepty. Rozdílů mezi oběma koncepty upřímně není mnoho, nicméně jsou dost důležité v kontextu celkové strategie a pohledu na trhy a trading.
Smart Money Concepts (SMC) - obchodování podle velkých hráčů (2. díl)
V minulém dílu jsme si rozebrali úvod do ICT (Inner Circle Trader) konceptu a v dnešním díle si rozebereme trochu odlišný styl, tedy SMC (Smart Money Concepts). Oba koncepty jsou postaveny na vnímání likvidity na trhu, nicméně se trochu liší v různých otázkách a každý z nich má své výhody i nevýhody oproti druhému. Každopádně pokud se chystáte věnovat strategiím na bázi likvidity, je nutné znát ICT i SMC.
ICT trading - Smart Money strategie (1. díl)
ICT obchodování a Smart Money koncept patří momentálně k nejoblíbenějším a nejvíce sledovaným trading strategiím současnosti. Hlavně tedy v zahraničí. A proto jsme se rozhodli začít zcela nový a rozsáhlý seriál, ve kterém vám postupně představíme kompletně vše o tomto způsobu obchodování. Můžete se tedy těšit na opravdu detailní a propracované články, ve kterých vás vše naučíme. Připravte se tedy na vzrušující pohled do světa tradingu, který překročí hranice konvenčních strategií. Za zkratkou ICT se skrývá autor tohoto obchodního přístupu - Inner Circle Trader. ICT je metodologie založená výhradně na cenové akci, tedy Price Action. Pojďme na to!

8 nejlepších obchodních strategií – carry trade obchodování (9. díl) – 1. část
Transakce carry trade zahrnuje půjčku nebo prodej finančního nástroje s nízkou úrokovou sazbou a následný nákup finančního nástroje s vyšší úrokovou sazbou. Zatímco za vypůjčený/prodaný finanční nástroj platíte nízkou úrokovou sazbu, za nakoupený finanční nástroj inkasujete vyšší úrok. Váš zisk jsou tedy peníze, které získáte z rozdílu úrokových sazeb.
Jak poznat problémového brokera?
Tento článek je pokračováním série, která se věnuje tématu ochrany práv spotřebitelů před nekalými obchodními praktikami neseriózních obchodníků s cennými papíry (dále jen „OCP“ nebo „broker“). Z minulých článků již víme, kdo to broker je, proč se mezi OCP v posledních několika letech vyrojilo tolik tzv. „šmejdů“ a jaké praktiky tito neseriózní brokeři dovedně využívají k tomu, aby maximalizovali své zisky na úkor retailových investorů (spotřebitelů, domácností). Rovněž jsme si pověděli, co dělat, pokud jste nátlaku nepoctivého brokera podlehli a na základě jeho „rad a doporučení“ neúspěšně proinvestovali vaše pracně vydělané peníze.
6 způsobů výstupu z obchodu, které je třeba zvážit při každé strategii
Většina obchodníků věnuje spoustu času a úsilí plánování vstupů do obchodů, ale zapomíná plánovat výstupy. K čemu je však dobře načasovaný a správně provedený vstup, pokud nejste schopni minimalizovat své ztráty nebo maximalizovat zisky?

Nové přepracované a rozšířené vydání knihy: Začínáme na burze
Právě vychází nové přepracované a výrazně rozšířené vydání nejúspěšnější knihy na česko-slovenském trhu o obchodování na finančních trzích!
Charakteristika a vlastnosti akciových indexů
Pojďme se ponořit do fascinujícího světa akciových indexů, které jsou ztělesněním ekonomické dynamiky a obchodního ducha. Nejedná se jen o suchá čísla na obrazovkách obchodníků, nýbrž o živé organismy představující pulzující srdce finančních trhů. Čím jsou tedy akciové indexy tak zvláštní?
Akciové indexy: Obchodování burzovních indexů
Akciový index (burzovní index) měří celkovou cenovou výkonnost skupiny akcií, obvykle za konkrétní zemi. Například DE30 (německý index DAX) je akciový index obsahující 30 společností zalistovaných na německé burze. Akciové indexy reprezentují celý akciový trh a zaznamenávají tržní změny v čase.

Index VIX: Jak vydělávat na burzovním strachu
Index volatility CBOE - známější jako VIX - je index, který v reálném čase sleduje očekávání trhu ohledně změn indexu S&P 500 (SPX). Je důležitým měřítkem tržního rizika, napětí a sentimentu, proto se často označuje jako "index strachu". Měří rozkolísanost na finančních trzích.
To nejdůležitější v roce 2024 – na co se připravit
V tomto článku se společně podíváme na výběr hlavních dosud známých ekonomických očekávaných událostí ve světě v roce 2024, abyste si je mohli vyznačit ve svém investičním kalendáři.
Nejdůležitější události ve světové ekonomice v roce 2023
V tomto každoročně oblíbeném a již tradičním článku se podíváme na všechny klíčové události, které nejvíce ovlivňovaly světové finanční trhy. A to vše velmi přehledně uskupeno do jednotlivých měsíců a dnů – den za dnem jak události přicházely na trhy.

Rok 2023 na finančních trzích
Uplynulý rok si investoři užívali relativní zklidnění. Po covidu, čipové krizi, akutní fázi ukrajinské války a navazujícímu energetickému a inflačnímu šoku se za posledních 12 měsíců začal ekonomický i politický vývoj vracet blíže k normálu. Když přimhouříme oči nad Blízkým východem, dalo by se říct, že se 20. léta vrací do předcovidových „business as usual“.
Bankrot Lehman Brothers před 15 lety šokoval svět a krize se začala šířit jako epidemie
Dnes je tomu přesně 15 let, kdy došlo k vyhlášení bankrotu americké investiční banky Lehman Brothers. Její pád byl symbolem finanční krize. Bylo pondělí 15. září 2008 a nad ránem požádala banka Lehman Brothers o ochranu před věřiteli. A největší bankrot v amerických dějinách spustil lavinu po celém světě. V dnešním článku si připomeneme tuto historickou událost, shrneme si všechny důležité údaje kolem Lehman Brothers a zároveň se podíváme na největší burzovní krachy v historii.
Dolar oslabuje. Čekají cenné kovy žně?
Padající inflace a vyhlídky na konec utahování měnové politiky FED. To jsou dvě hlavní příčiny, proč se tento týden dostal Dolar index na nejnižší hodnoty za poslední dva měsíce. Tato zpráva bezpochyby zablikala na radaru nejednoho obchodníka s komoditami. Byl to totiž právě silný dolar, který stál za poklesem cen mnoha komodit a tlačil také na cenné kovy.

Krach na Vídeňské burze v roce 1873 měl za následek pád bank a krizi
Po vítězství Německa nad Francií a sjednocení Německa v roce 1871 a vysokých reparacích ze strany Francie následovalo období neuvěřitelného hospodářského vzestupu, který se přelil do tehdejšího Rakouska-Uherska včetně českých zemí. Přebytek peněz na trhu vyvolal lavinu burzovních spekulací, začala vznikat řada akciových společností a bank a optimismus se přeléval i do dalších oborů. První signály o tom, že s ekonomikou není něco v pořádku, začaly přicházet záhy. Levné peníze se vyčerpaly, začal se projevovat nedostatek financí na zakládání dalších nových podniků, trh se nasytil. Výsledkem byl "černý pátek" na Vídeňské burze z 9. května 1873, který měl za následek pád řady bank a světovou hospodářskou krizi.
FTMO - PŘIPOJTE SE K REVOLUCI V TRADINGU
Od dob, kdy byl finanční trh exkluzivní doménou velkých bank a investorů, jsme ušli dlouhou cestu. Není tomu tak dlouho, kdy díky inovacím a technologickému pokroku, se svět tradingu otevřel i pro drobné retailové investory a tradery. Další podobně významnou novou éru finanční trhy zažily s příchodem společnosti FTMO, která přinesla revoluci jménem prop trading.
Co je to proprietární obchodování (prop trading)?
Prop trading aktuálně zažívá nebývalý rozmach a vyvíjí se neskutečně rychlým tempem. Mezi tradery se stal prop trading doslova fenoménem. FXstreet.cz proto dnes zahajuje nový a rozsáhlý seriál, kde se budeme velmi detailně věnovat právě prop tradingu. Můžete se tedy těšit na opravdu detailní a propracované články, ve kterých se budeme velmi detailně věnovat tomuto novému tradingovému odvětví. Připravte se tedy na vzrušující pohled do světa prop tradingu.

Jak funguje Prop Trading?
V posledních letech se prop trading stává stále výraznějším pojmem ve světě online obchodování. Tento fenomén nabírá na popularitě a přitahuje pozornost obchodníků po celém světě, kteří hledají nové cesty, jak více benefitovat ze svých obchodních dovedností a využít možnosti, které jim jejich klasické obchodní účty nemohou nabídnout. Prop trading tak přichází jako příležitost pro všechny obchodníky, kteří chtějí vstoupit do světa finančních trhů s takovým kapitálem, který překračuje běžné možnosti retailových obchodníků.
Prop Trading: Pouhý Trend, nebo Budoucnost Tradingu?
Prop trading je všudypřítomný a v dnešní době asi už nemá smysl jej představovat. Obchodování na velkých účtech a pobírání odpovídajících zisků je opravdu lákavé, jenže jaká je vlastně realita? O tom si povíme na webináři s Ondřejem Hartmanem, který můžete sledovat přímo z tohoto článku.
Prop trading společnosti (FTMO, Fintokei, atd.) - Jak získat milionový kapitál pro obchodování?
V tomto vzdělávacím videu se budeme věnovat prop tradingu (neboli proprietary tradingu), který hlavně v posledních měsících zažívá obrovský boom. Představíme si prop trading se všemi jeho výhodami, ale i nevýhodami.



                        

                    

                

            

            
                
                    

Forex - doporučené články:




	Co je FOREX?Základní informace o finančním trhu FOREX. Forex je obchodování s cizími měnami (forex trading) a je zároveň největším a také nejlikvidnějším finančním trhem na světě.

Forex pro začátečníkyForex je celosvětová burzovní síť, v jejímž rámci se obchoduje se všemi světovými měnami, včetně české koruny. Na forexu obchodují banky, fondy, pojišťovny, brokeři a podobné instituce, ale také jednotlivci, je otevřený všem.

1. část - Co to vlastně forex je? FOREX = International Interbank FOReign EXchange. Mezinárodní devizový trh - jednoduše obchodování s cizími měnami - obchodování se směnnými kurzy.

VIP zóna - Forex AsistentNabízíme vám jedinečnou příležitost stát se součástí týmu elitních obchodníků FXstreet.cz. Ve spolupráci s předními úspěšnými obchodníky jsme pro vás připravili unikátní VIP skupinu (speciální uzavřená sekce na webu), až doposud využívanou pouze několika profesionálními tradery, a k tomu i exkluzivní VIP indikátory, doposud úspěšně používané pouze k soukromým účelům. Nyní se vám otevírá možnost stát se součástí této VIP skupiny, díky které získáte jedinečné know-how pro obchodování na forexu, výjimečné VIP indikátory, a tím také náskok před drtivou většinou ostatních účastníků trhu.


Forex brokeři - jak správně vybratV podstatě každého, kdo by chtěl obchodovat forex, čeká jednou rozhodování o tom, s jakým brokerem (přeloženo jako makléř/broker nebo zprostředkovatel) by chtěl mít co do činění a svěřil mu své finance určené k obchodování. Velmi rád bych vám přiblížil problematiku výběru brokera, rozdíl mezi jednotlivými typy brokerů a v neposlední řadě uvedu několik příkladů nejznámějších z nich.

Forex robot (AOS): Automatický obchodní systémSnem některých obchodníků je obchodovat bez nutnosti jakéhokoliv zásahu do obchodu. Je to pouhá fikce nebo reálná záležitost? Kolik z nás věří, že "roboti" mohou profitabilně obchodovat? Na jakých principech fungují?

Forex volatilitaForex volatilita, co je volatilita? Velmi užitečným nástrojem je ukazatel volatility na forexu. Grafy v této sekci ukazují volatilitu vybraného měnových párů v průběhu aktuální obchodní seance.

Forex zůstává největším trhem na světěV dnešním článku se podíváme na nejnovější statistiky globálního obchodování na forexu. Banka pro mezinárodní vyrovnání plateb (BIS) totiž před pár týdny zveřejnila svůj pravidelný tříletý přehled, ve kterém detailně analyzuje vývoj na měnovém trhu. BIS je označována jako "centrální banka centrálních bank". Je nejstarší mezinárodní finanční organizací a hraje klíčovou roli při spolupráci centrálních bank a dalších institucí z finančního sektoru. Dnešní vzdělávací článek sice nebude zcela zaměřen na praktické informace z pohledu běžného tradera, ale i přesto přinese zajímavé a důležité poznatky.



	







Nejnovější články:




	
		Vzdělávací články
		

		Jak se stát prop obchodníkem?
Volatilita na finančních trzích – dobrý sluha, ale zlý pán
FTMO - PŘIPOJTE SE K REVOLUCI V TRADINGU
Základní struktura Price Action (4. díl)
Podstata komodit: Průzkum hlavních trhů a jejich specifik
Sezónnost na FOREXu
Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (březen 2024)
Akcie: Psychologie – klíčový faktor úspěchu v investování (díl 9.)
VIP zóna: Březen 2024 nabídl skvělé obchodní příležitosti
Výhody a nevýhody Prop Tradingu

	


	
		Denní kalendář událostí
		

		Člen Fedu Thomas Barkin
V USA týdenní změna zásob ropy
Členka Bank of England Sarah Breeden
V USA inflační očekávání UoM
V USA spotřebitelská důvěra UoM
Setkání ministrů financí EU - ECOFIN
V Británii hrubý domácí produkt (HDP)
V Německu index CPI
V eurozóně tisková konference ECB
Žádosti o podporu v nezaměstnanosti

	


	
		Tradingové analýzy a zprávy
		

		Intradenní Price Action patterny na bitcoinu 10.4.2024
Pražská burza dál vylepšuje své letité maximum, dnes se dařilo ČEZ i KB
Forex: Vůči euru koruna stagnovala, k dolaru oslabila
Index spekulativního sentimentu 10.4.2024
Swingové obchodování GBP/USD 10.4.2024
Japonský jen po zprávě o inflaci v USA k dolaru klesl
5 událostí, které dnes stojí za pozornost
Inflace v USA v březnu stoupla na 3,5 procenta
Inflace v Rusku již údajně dosáhla svého vrcholu
Nejsilnější a nejslabší měny 10.4.2024

	


	


	
		Blogy uživatelů
		

		Dobrá špekulatívna pozícia?
Jedna z metod výstupu ze ziskové pozice
Praktická ukázka: Asi budu muset udělat nějakou změnu
Trh tlačí na oslabení čínského jüanu
Akciové portfolio Tomáše Vranky: Čas přidat Bitcoin?
Geopolitické události – energetické zdroje (5. díl)
INVESTIČNÍ GLOSA: Chcete investovat do Trumpa? Poprvé máte na burze šanci
Může pokračovat silná koncentrace akciového trhu?
Výběr z nedělní přípravy: Měnové páry GBP/USD, CAD/CHF a GBP/JPY
Elliottovy vlny: Měnový pár EUR/USD, kryptoměna Ethereum a index S&P 500

	


	
		Forexové online zpravodajství
		

		Forex: Koruna dnes jako na houpačce
BREAKING: Ropa po velkém nárůstu zásob klesá
BREAKING: CAD získává po rozhodnutí BoC
📉 US100 se po údajích o inflaci v USA propadá
BREAKING: EURUSD klesá pod 1,08 po čtení CPI
EUR/USD. 10. dubna. Jak obchodovat s tímto instrumentem před zveřejněním zápisu ze zasedání FOMC
Čokoládový gigant Barry Callebaut vyskočil po výsledcích o 8 %📈
BREAKING: USD po zveřejnění americké inflace posiluje
Inflace v březnu zůstává na cíli
Inflace v březnu zůstala na dvouprocentním cíli ČNB

	


	
		Odborné kurzy a semináře
		

		Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Záznam semináře)
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Online - živý přenos)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Záznam semináře)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Online přenos nebo osobní účast)

	


	







Naposledy čtené:





	
		Forexové online zpravodajství
		

		EURUSD
BREAKING: Ropa po velkém nárůstu zásob klesá
Maloobchodní tržby: Ochota utrácet roste
Obchodní plán pro pár EUR/USD na 10. dubna. Jednoduché tipy pro začátečníky
Průměrná délka doby splatnosti dosáhla rekordu. Zažila nejvyšší skok od krize v roce 2008
Zlato je na historickém rekordu, v korunách vzrostlo o 30 procent
Týden technicky: Závěrem týdne se daří americkým akciím a pozitivní nálada je vidět také na dolaru
Čokoládový gigant Barry Callebaut vyskočil po výsledcích o 8 %📈
BREAKING: EURUSD klesá pod 1,08 po čtení CPI
Výhled pro drahé kovy: Stříbro podle průzkumu asociace LBMA překoná v roce 2024 zlato

	


	
		Blogy uživatelů
		

		Dobrá špekulatívna pozícia?
Co je to gap - Hlavní typy a obchodování gapů
Multitimeframe analýza: 29.3.2024 akcie Lufthansa
Praktická ukázka: Asi budu muset udělat nějakou změnu
Jaká je ideální velikost pozice pro mé obchodování?
Co trhy příští týden z pohledu fundamentů?
Dopad Fedu na britskou libru
Vše, co potřebujete vědět o Odrazu mrtvé kočky
Multitimeframe analýza: 22.6.2023 AUD/JPY
Recenze Ex-Cap – první čistě kryptoměnový broker pro tradery
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		ESMA demo účet: Jak se vás dotkne nová regulace
Nejdůležitější události ve světové ekonomice v roce 2022
Získejte výhodu nad ostatními tradery
Trendové indikátory
Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (březen 2024)
Forex brokeři - jak správně vybrat
Position sizing v tradingu
Žebříček největších forex brokerů světa
SSI: Index spekulativního sentimentu (1/2) 
ICT trading - Smart Money strategie (1. díl)
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			Profitability Ratios
IRS (interest rate swap)
Beta faktor
Bonusový certifikát
Covered warrant
Chasing the market
eSignal
Investor relations
Ask
Věčný dluhopis
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			COINFLUX TRADES
Umělá inteligence dnes
Dodržování disciplíny
Posilování koruny
Výkonnost
Contract Trade
EMISS
Rozpočty zemí EU
Japonské firmy
EUR/USD
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		Forex: Vůči euru koruna stagnovala, k dolaru oslabila
Swingové obchodování GBP/USD 10.4.2024
Inflace v USA v březnu stoupla na 3,5 procenta
Index spekulativního sentimentu 10.4.2024
Aktuálně otevřené forex pozice 10.11.2022
Forex: Technická analýza GBP/USD
5 událostí, které dnes stojí za pozornost
Live trading: Ziskový long obchod na EUR/JPY
Inflace v Rusku již údajně dosáhla svého vrcholu
Live trading: Ziskový long obchod na GBP/USD
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SEIFGROUP.IO podvod?
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Index S&P 500
Realita tradingu 11: Desítky procent ročně s prstem v nose
FX trading - ptejte se pokročilých
Forexový týdenní výhled pro 8. týden
Esenciálna súčasť úspechu: Money-management
Price Action Trading Jakuba Hodana

	


	


	
		Odborná literatura
		

		Novinka! Kniha "Jak se stát forexovým obchodníkem" Ondřeje Hartmana vychází ve druhém a výrazně rozšířeném vydání!
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		Profesionálem na Forexu - kurz pro pokročilé tradery
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		MIG Bank
Bernstein Bank
Falcon Broker
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Hlavní světové měny jsou americký dolar (USD), euro (EUR), britská libra (GBP), japonský jen (JPY) a švýcarský frank (CHF). Forex je největším finanční trh na světě, na kterém se obchoduje s měnami. Forex nemá žádné centrální sídlo a je to takzvaný OTC trh, který propojuje velké světové banky. Forex trader je obchodník na forexu, který vydělává na pohyb měn, respektive na vzájemných pohybech měn. Základním nástrojem pro práci forex tradera (tj. forex trading, neboli obchodování na forexu) je forex kalendář, který ukazuje časy vyhlašování důležitých fundamentálních zpráv. Ty mají za následek krátkodobé změny volatility a prudké pohyby v finančních trzích. Fundamentální analýza a makroenomika pro tradera neslouží pro časování vstupů do obchodů, ale spíše jako upozornění na nebezpečné pohyby. Forex broker je zprostředkoval pro obchodování mezi forexem a forexovým obchodníkem. Forex brokeři se dělí do 3 základních skupin a to Market-makeři, STP a ECN brokeři. Forex strategie je postup, pod kterého forex obchodník obchoduje na forexu. Strategie může být ruční (diskreční), mechanická nebo plně automatická (takzvaný automatický obchodní systém - AOS). Forex factory je nejznámější forexový kalendář fundamentálních zpráv. Online grafy pro forex můžete sledovat na našem portálu FXstreet.cz v sekci užitečné nástroje. Forex street, neboli FXstreet.cz je nejnavštěvovanější portál o obchodování na forexu u nás. Forex zpravodajství je zóna portálu FXstreet.cz, kde najdete nejnovější zprávy ze světa forexu, stejně tak jako forex zone nebo vzdělávací zóna. Forex robot je jiný název pro automatický obchodní systém, nebo také AOS, který si forex trader může vytvořil a takovýto systém pak obchoduje samostatně bez obchodníka.
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